
 

VIRUM 
Grundejerforening 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 13. april 2010 

Til stede : Mogens Laursen, Jesper Andersen-Rosendal, Peter Sølver, Solveig 
Andreasen, Lis Lauritsen og Birte Reifling. 

Afbud:  Klaus Bentin og Lone Bang Hemmeth. 

 

Punkt 1. Endelig dagsorden : Vedtaget. 

Punkt 2. Og 3. Præsentation og konstituering : Mundede ud i følgende 
sammensætning: 

Formand  – Jesper Andersen-Rosendal 

Næstformand – Peter Sølver  

Kasserer  – Solveig Andreasen 

Sekretær  – Birte Reifling 

Bestyrelsesmedlem – Mogens Laursen 

Bestyrelsesmedlem  – Klaus Bentin 

Bestyrelsesmedlem  – Lone Bang Hemmeth 

Suppleant  – Lis Lauritsen 

 

Pkt. 4.  Referat fra sidste bestyrelsesmøde:  Godkendt. 

 

Pkt. 5. Generalforsamlingen 2010 : FEM medlemmer var mødt frem, så vi gentager 
ikke forsøget med at indkalde pr. avisannonce.   
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Det ene spørgsmål fra forsamlingen drejede sig om Den Hvide Bro, hvortil Peter kunne 
oplyse, at han netop på mødedagen havde talt med Park og Vej. De frønnede bjælker 
vil blive skiftet ud, og der hjemtages tilbud på maling. Formentlig sættes det i værk til 
efteråret.  

Det andet spørgsmål drejede sig om privatisering af veje, hvor vi kan konkludere, at 
proceduren desværre har været meget utryg for borgerne. Der er ikke kommet svar på 
høringsindsigelserne fra den første høring. Det er ikke udtryk for åbenhed og ordentlig 
dialog med borgerne, og det skal der gøres opmærksom på.  

Jesper vil overveje, om der allerede nu skal skrives til kommunen herom, eller om en ny 
høringsskrivelse fra kommunen skal afvente.  

Jesper vender tilbage til bestyrelsen med resultatet af sine overvejelser. 

 

Pkt. 6 .Parkering af lastbiler på offentlige parker ingspladser:  Foreningen har fået 
en henvendelse fra en borger på Kirkebakken, som ikke har noget udsyn, når han kører 
ud af sin indkørsel pga en meget nær ved parkeret lastbil. Det er vores opfattelse, at der 
ikke må finde sådanne parkeringer sted, men vi undersøger sagen nærmere. 

 

Pkt. 7. Økonomi:  Vi sponserer de sædvanlig 3.000 kr. til koret ved Brokoncerten 11. 
juni. 

 

Pkt. 8. Kommende arrangementer og deres annoncering : Det aftaltes, at der 
udarbejdes en A4 side  indeholdende omtale af: 

• vandreturen i det gamle Virum den 19. Maj,  

• brokoncerten og  

• eventuelt en naturvandring efter sommerferien, hvis en sådan kan arrangeres 

•  herudover medtages en kort omtale af generalforsamlingen.  
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Vi deler selv ud i medlemmernes  postkasser i begyndelsen af maj med et par ekstra 
eksemplarer i kuverten til medlemmernes naboer. Mogens udfærdiger indbydelse til 
byvandringen, og Solveig fordeler ruter. Materialet samles i første omgang hos Jesper. 

 

Pkt. 9. Fælles hjemmeside:  Udsat til næste møde. 

 

Pkt. 10. Eventuelt:  Peter foreslog nedsættelse af et lille historisk udvalg, der skal 
lægge en historisk beretning om Virum på hjemmesiden. Det kom til at bestå af Peter 
og Mogens. 

 

Næste møde den 15. juni 2010 kl. 19.30 hos Jesper. 

19.4.10 

br 

 


